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Oslo,  
      2021
PRAKTISKE OPPLYSNINGER
 


Jeg er medlem av Norsk Gestaltterapeutforening (NGF). Medlemmene i NGF er forpliktet til å utøve sin terapeutiske virksomhet og behandle dine personlige opplysninger i samsvar med ”Etiske prinsipper for gestaltterapeuter tilsluttet NGF”. Dette innebærer blant annet at jeg har taushetsplikt, at jeg følger EUs personvernforordning (GDPR) og at jeg må gå regelmessig i veiledning hos godkjent veileder. 
Du har rett til å kreve innsyn, endring, tilbaketrekning eller sletting av personopplysninger jeg behandler om deg. Det er utarbeidet en egen personvernerklæring som er tilgjengelig på  www.hegerydland.no eller du kan få den etter forespørsel fra meg.
Dersom du blir sykemeldt når du går i terapi hos meg, ber jeg om at det gis beskjed til meg. 

Timeprisen er kr 1000 inkl. mva for individuell terapi, hvis ikke annet er avtalt. Timen varer normalt i 60 minutter og betales via VIPPS bedrift  (Hege Rydland reg. MNGF) eller via nettbank til konto: 1503 72 47828 innen 1 uke. Eventuell avbestilling må skje 24 timer før avtalt tid, i motsatt fall må hele timen betales. 
Når du ønsker å avslutte hos meg, ber jeg om at du gir meg beskjed, slik at vi kan sette av tid i den siste timen til å avslutte samarbeidet.

Med vennlig hilsen

Hege Rollefsen Rydland

Medlem av:
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